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Ata da 152 sessão ordinária da 12 sessão legislativa da 82 legislatura da amara 
Municipal de vereadores de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada em 20 
de junho do ano 2025. Presidente: Laudirene Rodrigues. 12 secretário interina 
Geovana Lima Silva. Aos vinte dias do mês de junho do ano dois mil e vinte cinco, 
no prédio da Câmara Municipal estiveram presentes os senhores vereadores: 
Sinomar Farias Vieira, Rosilene Lira Sena, Mercia Cristinny Silva Alves, Geovana 
Lima Silva, Gezânia Barroso de Sousa, Laudirene Rodrigues e Adriana Araújo da 
Silva Sousa. A seguir a senhora presidente após verificar haver número legal de 
vereadores declarou aberta a sessão autorizando a secretária que fizesse a leitura 
da ata anterior, que após lida e colocada em votação foi aprovada e assinada por 
todos os vereadores presentes. Logo após a senhora presidente declarou aberto o 
pequeno expediente, não havendo ninguém inscrito deu o mesmo por encerrado. 
Em seguida a senhora presidente autorizou a secretária interina Geovana Lima Silva 
que fizesse a chamada regimental dos vereadores e havendo quárum legal a 
senhora presidente declarou aberto os trabalhos do grande expediente. A 
vereadora Gezánia Barroso de Sousa cumprimentou a todos presentes, iniciou 
dizendo que ontem estiveram em um evento de lançamento da pedra 
fundamental com uma ordem de serviço para construção da UBS do bairro Piçarra, 
estar com o coração cheio de gratidão, poisa indicação pedindo a construção dessa 
UBS foi sua, graças a Deus vai ser sair do papel. Ressaltou que essa é uma obra de 
grande importante e de muita necessidade para a população. Mencionou que se o 
projeto for realmente como está mostrando nas fotos, ficará muito bonito. Falou 
que também será construído uma UBS na rua Nova, essa também é uma indicação 
sua. Continuando, disse que no evento aproveitou a oportunidade e relembrou 
que tem um pedido de construção de uma escola e uma creche para o bairro 
Piçarra. Espera que esses benefícios venham porque o povo precisa. Ressaltando 
que essas escolas serão de suma importância, por ter vários outros bairros 
próximos. Finalizou agradecendo pela oportunidade. A vereadora Mercia Cristinny 
Silva Alves cumprimentou a todos presentes, inicialmente disse que ontem esteve 
na abertura do arraiá em Governador Nunes Freire e pôde perceber que em pouco 
tempo de mandato essa cidade já está com outra cara, na oportunidade 
parabenizou o prefeito Fernando, ele transformou a vida da população da nossa 
região em relação ao hospital, sabendo que saúde é prioridade e ele priorizou. 
Ressaltou que com isso acaba priorizando toda a nossa região, porque o nosso 
povo é atendido por esse hospital. Foi mudado toda a estrutura do hospital, além 
de ter melhorado o atendimento e comprado equipamentos novo para melhor 
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atender a população. Mais uma vez disse que saúde é prioridade em todo o estado, 
espera que venha ser prioridade no nosso município também. Fez menção a fala 
da vereadora Gezânia referente a construção da UBS, disse que é muito importante 
essa construção, uma vez que não temos hospital no nosso município, inclusive já 
poderia ser batido na tecla desse hospital. Podem questionar que sai caro nnater 
um hospital, mas a população precisa. Convidou a colocarem o prefeito para buscar 
apoio do estado para que a obra do hospital de Centro Novo possa ir para a frente. 
Voltando a falar de Governador Nunes Freire, falou que pode ver a alegria do 
prefeito de lá com quatro ambulâncias novas, é prazeroso você transformar do que 
era para o que está hoje. Tem certeza que esse é o sonho da população 
centronovense também, ver uma saúde melhor, sabendo que o nosso município é 
muito extenso. Pede mais uma vez que os vereadores possam ver uma forma de 
buscar meios para agilizar a construção desse hospital. Finalizou agradecendo pela 
oportunidade. Em seguida a presidente Laudirene Rodrigues agradecendo 
presença dos senhores vereadores e demais presentes, verificando não haver mais 
inscritos no grande expediente, sem nada mais a tratar, declarou encerrada a 152
sessão, ,,ordinária do dia 20 de junho 
de 2025. Eu [ID.,  lavrei a presente ata. 
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